

# উপসমিতি নির্বাচনে উত্তেজনা, উপসমিতি নির্বাচনেও কড়া পুলিশি প্রহরা

## শ্রীলতাহানির অভিযোগ



**নিজস্ব সবাদানতা, তারকেশ্বর** বৃহস্পতিবার স্থালির তারকেশ্বর পঞ্চায়েত সমিতির উপসমিতির স্থায়ী সমিতি গঠনে আবারও উত্তেজনা ছড়ানোর আশংকা রয়েছে। বোর্ড গঠনে ভোটাভুটি হওয়ার সমস্যা পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি বিরোধীপন পালিতম ও সন্দ্যাকা কুল্লার অভিযোগের কারণে।

উপস্থিত হয়েছিলেন ৪১ জন সদস্য। আরামবাগ লোকসভা কেন্দ্রের সান্দ্যক অপরূপা পোদার ভোটাভুটি থেকে নিজেকে বিরত রাখার জন্য অনুপস্থিত থাকলেও তারকেশ্বরের বিধায়ক রূপালী সিং তুলসীয়ার এক পক্ষের হয়ে ভোট দেওয়ার তৃপ্তমূলে এক পক্ষ আশান্ত হয়েছেন।

শিও কল্যাণ দত্ত, সেখ মইদুল ইসলাম জনস্বাস্থ্য, পূর্ণিমা পণ্ডিত বন ও ভূমি দত্ত, রুণু পাল বিদ্যুৎ দত্ত, রাবীন্দ্র পাল প্রাসিন্দুপ দত্ত, প্রান্তন পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি সুনামা যোগ পেলেন পূর্ত দত্ত, পঙ্কজ পাল খান্দা দত্ত। পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি বিরোধীপন পালিতম ও সন্দ্যাকা কুল্লা অধিকার অভিযোগ করেন বিধায়ক রূপালী সিং ও উচ্চিৎ থাকাকারীনা ও ভোটগ্রহণ চলাকালীন আস্তা। দত্ত পূর্ণ পঞ্চায়েতের প্রধান আন্দোলনে এবং পঙ্কজ পাল গাণ্ডিগালাজ করে তাঁর শাউড়ি ও রাউন্ড ছিড়ে দেয়, শ্রীলতাহানি করে।

করে নিরাপত্তা বলায় গোটা পশ্চিমপাড়া অঞ্চলকে ঘিরে বেছেলি পুলিশ প্রহরা। বিধায়কের প্রতিনির্দেশের মধ্যে মনোমুগ্ধ পাল বলেন, দলীয় সিদ্ধান্ত হিসাবে এদিন উপসমিতি গঠন করা হল।

মানুষের বক্তব্য, দীর্ঘদিন ধরে ফিরি বন পশ্চিমপাড়াতে একাই কোর্টগোলা করে রেখেছিলেন। সাধারণ মানুষের ধাক্কা, এগার ঘণ্টা ঘণ্টা না এনিবাসে ফিরির বান করেন, সবনিধায়কের রীতি মেনেই বোর্ড গঠন করা হয়েছে।

### সাইবর ক্রাইমের শিকার ছাত্র

**নিজস্ব সবাদানতা, খানাকুল** : বেশ সাইবার ক্রাইমের শিকার ছাত্র এক ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজের ছাত্র।

বাড়ি স্থালির খানাকুল থানার মাজোনা গ্রাম। তিনি জানান, তাঁর প্রায় ৩০০০ টাকা কেউ আত্মসাৎ করেছে।

এই ছাত্র আরও জানান, বর্তমানে সে বোলপুরের কোলকাতা ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজে পড়ছেন।

### এফিডেভিট ঘিরে উত্তেজনা

#### মহকুমাশাসক অফিস চত্বরে



**নিজস্ব সবাদানতা, আরামবাগ** : বৃহস্পতিবার স্থালির আরামবাগ মহকুমাশাসক অফিস চত্বরে এফিডেভিট সংক্রান্ত বিষয়ে উত্তেজনা সৃষ্টি হয়।

### কলকাতা মেডিকলে আগুন, মৃত

#### খানাকুলের বৃদ্ধ সইদুল ইসলাম

**নিজস্ব সবাদানতা, খানাকুল** : ধানসেক্টর ও সুগারের সন্দ্যাকা নিয়ে কলকাতা মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালে চিকিৎসা করত

সইদুল ইসলামের বড় ছেলে মইদুল ইসলাম মল্লিক বলেন, ঘটনার দিন

মৃতের নাম গোপিনী বাবা (৫৫)। বাড়ি স্থালির আরামবাগ থানার কাপশাউ গ্রামের গৌরীতে।

নেলকুমার উপাধ্যায়, স্থানীয় নেতা হরিশ চক্রা ডি.এম. কলেজ করে শৌখিন নিয়ে পাশে থাকার ও সমস্ত রকম সহযোগিতার আশ্বাস দিয়েছেন বলে জানান তিনি।

### নিউ-টোটে চালকদের সংঘর্ষ

**নিজস্ব সবাদানতা, উত্তরপাড়া** : স্থালির উত্তরপাড়া স্টেশন থেকে বালিচাঁও চক্রে চালকদের মারের অভিযোগ উঠল টোটে চালকদের বিরুদ্ধে।

### গোঘাটে ট্রাকের ধাক্কায় বৃদ্ধের মৃত্যু

**নিজস্ব সবাদানতা, গোঘাট** : ট্রাকের ধাক্কায় বৃদ্ধ হন এক বৃদ্ধের। মৃতের নাম স্বপন গায়ের (৬২)।

### ভাঙামোড়ায় নদীতে কীটনাশক মিশিয়ে মাছ ধরার অভিযোগ

**নিজস্ব সবাদানতা, পুরগুড়া** : পুরগুড়া থানার ভাঙামোড়া গ্রাম পঞ্চায়েত

# দেশ জোড়া কদর, তবুও মুখ খুঁড়ে পড়েছে জরিশিল্প

**সঞ্জীব ঘোষ • গোঘাট**  
স্থালির আরামবাগ মহকুমা জুড়ে জরি শিল্পের বহুমাত্রা এখনও অগ্রাহ্যত রয়েছে। এই এলাকার শিল্পীদের কাজ ভারতের বিভিন্ন প্রান্তে ছড়িয়ে পড়েছে।



হলে নীচামাল থেকে আরম্ভ করে প্রয়োজনীয় জিনিসপত্র যাতে সহজে ও সুলভে পাওয়া যায় তার পরিকল্পনামতে তৈরি করকসরকার।

হিমশি খেতে হয়। এই পুঞ্জের সময় আগে আমরা প্রচুর কাজ পেতাম। কিন্তু এখন মোটেও তা পাচ্ছি না। আমরা ১০-১২ ঘণ্টা কাজ করি। কিন্তু সেই তুলনায় মজুরি নেই।

কোমরে বাতজ রোগ দেখা দিচ্ছে। আগে দুর্গাপুঞ্জের আগে প্রচুর কাজ করতাম। কিন্তু বর্তমানে গভ কয়েক বছর ধরে কাজের গতি অনেক কমে গেছে।

জাজ করে ৮০-২০০ টাকা রেজার্গার করছেন। বর্তমানে কৃষি শ্রমিকরা বিভিন্ন মাধ্যমে দিনে ৩০০ টাকা থেকে উপার্জন করেন।